



DUBROVNIK U NEDJELJU, 4. SRPNJA, NA IGRAMA JE NA PROGRAMU OBNOVLJENA VOJNOVIČEVA DRAMA



Redatelj Joško Juvančić i dio autorske ekipe 'novog-starog' dramskog komada

Nova lica za novi EKVINOCIJO

Sretan sam i ponosan što radim s odličnom ekipom. Poslije samo tri probe, razmišljao sam što da im kažem jer oni su već sve znali - istaknuo je Joško Juvančić, redatelj predstave

PIŠE
SONJA SEFEROVIĆ

Nakon četiri godine na Dubrovačkim ljetnim igrama ponovno će biti izvedena predstava "Ekvinocijo" prema drami Iva Vojnovića, i to opet na stijenama otoka Lokruma.

Predstava, koja govori o patnji žena i majki pomorca te napuštanju doma u potrazi za srećom i blagostanjem, a događa se jedne olujne noći, prvi je put izvedena 2004. godine, a nakon četiri godine izbijanja ponovno će se na Lokrumu izvoditi 4., 5., 6. i 7. kolovoza.

Velika očekivanja

O toj jedinstvenoj drami idealno lociranoj u prirodnom ambijentu Lokruma tako prirasloj srcu gledatelja, na press konferenciji upriličenoj tim povodom, posebno su emotivno govorili intendant Krešimir Dolenčić, redatelj Joško Juvančić i članovi ansambla prisjećajući se sa sjetom i poštovanjem kolega kojih više nema, glumaca Predraga Vušovića, Nika Kovača, Ivice Barišića i Iva Mrčele, sjajnih umjetnika čiji je glumački doprinos Ekvinocijo učinio velikom predstavom, ističući od reda zahvalnost redatelju i čast da budu izabrani u predstavu od koje se kao nove premijere s razlogom očekuje vrhunska izvedba, jednako svoja i originalna kao što je bila 'stara' predstava. Očekivanja publike su

velika, sve četiri predstave unaprijed rasprodane, a uvedena je i jedna novina. Ekvinocijo će moći pratiti na vlastitim ili unajmljenim mobilnim uređajima, tabletima i pametnim telefonima uz pomoć aplikacije Vip script i strani gledatelji jer će predstava biti titlovana na engleskom jeziku.

- Zašto Ekvinocijo? Postoje i trebaju u životu i umjetničkom radu učitelji. Učitelj nije osoba, već mjesto gdje si radio, grad u kojem si živio, radio, koji sanjaš, knjiga koje si pročitao. To su i ljudi od kojih učiš, gledajući ih, kopirajući ih, upijajući njihovu neiscrpnu energiju. To je za mene Jupa, a to sve sabrao je u Ekvinociju. Malo je predstava koje su pogodile trenutak, vrijeme, prostor, ansambl kao Ekvinocijo - rekao je uvodno intendant Dubrovačkih ljetnih igara Krešimir Dolenčić.

Obnova ove predstave tvrdi Juvančić neće biti samo ponavljanje prethodne, već

će nova lica udahnuti novu energiju, a možda će zasjeniti legendarnu izvedbu iz 2004.

Nije to repriza

- Posebno mi je drago da je Krešo uveo predstavu na repertoar jer ona je označila jedan trenutak ovog festivala. Sretan sam i ponosan što radim s odličnom ekipom. Poslije tri probe koje smo imali osjećaj kao da smo je radili prije godinu dana, čak sam sjeo i razmišljam što da im kažem jer oni već sve znaju - istaknuo je Joško Juvančić. Redatelj Juvančić kazao je kako ovogodišnja predstava neće biti ponavljanje prethodne, već da će neka nova lica na sceni udahnuti novu energiju, a možda i zamijeniti legendarnu izvedbu iz 2004. godine.

Scenograf predstave je Marin Gozze, kostimograf Ingrid Begović, a glume Kruno Šarić, Maro Martinović, Nikša Kušelj, Frano Mašković, Branimir Vidić, Nika Bulderez i Doris Šarić Kukuljica.

Vrhunac ambijentalnog teatra

•• Predstava je u premijernoj, 2004. godini ostvarila veliki uspjeh osvojivši četiri nagrade hrvatskoga glumišta, i to za najbolju predstavu u cjelini, Juvančić za najbolju režiju, Doris Šarić Kukuljica za najbolju žensku ulogu te Denis Šesnić za izuzetan doprinos kazališnoj umjetnosti za oblikovanje svjetla.

"Probranom glumačkom postavom, spektakularnom scenografijom na južnim hridinama otoka Lokruma te brojnim nagradama "Ekvinocijo" predstavlja vrhunac dubrovačkog ambijentalnog teatra", naglasio je Dolenčić.